
Vyhodnotenie dotazníkov rodičov- Sebahodnotenie školy 

 

 

Moje dieťa 
chodí do (219 

rodičov) 
0% 

 1.- 4.triedy 
55% 

5.- 9.triedy 
45% 

MOJE DIEŤA CHODÍ DO 

vždy bezpečne 
43% 

väčšinou 
bezpečne 

45% 

bezpečne 
10% 

málo bezpečne 
2% 

MYSLÍM SI, ŽE MOJE DIEŤA SA CÍTI V ŠKOLE  



 

 

 

 žiacka knižka 
12% 

 internetová 
žiacka knižka 

6% 

email 
17% 

odkaz po 
dieťati 

1% telefonát, sms 
6% 

osobný 
rozhovor 

45% 

stretnutia RZ, 
konzultačné 

hodiny 
11% 

 Iné:  
2% 

AKÝ SPÔSOB KOMUNIKÁCIE S UČITEĽOM VÁŠHO 
DIEŤAŤA POVAŽUJETE ZA NAJEFEKTÍVNEJŠÍ 

mám záujem 
54% 

 nemám 
záujem 

2% 

 nepotrebujem 
takúto formu 
pomoci, moje 
dieťa zvláda 

učenie 
44% 

O POMOC PRI RIEŠENÍ PROBLÉMOV S UČENÍM MÔJHO 
DIEŤAŤA  

ak má dieťa 
problémy pri 

učení 
32% 

 ak má dieťa 
„zlé“ známky 

19% 

 ak má dieťa 
problém so 
správaním 

14% 

 ak má dieťa 
problém vo 
vzťahoch v 
kolektíve 

35% 

POMOC ŠKOLY VYHĽADÁM NAJČASTEJŠIE 



 

 

 

 

 nikdy 
62% 

často 
2% 

niekedy 
36% 

PÝTALI STE SI UŽ NIEKEDY POMOC PRI UČENÍ SA 
S DIEŤAŤOM OD UČITEĽA? 

o takú pomoc 
som nežiadal/a 

58% áno, veľmi mi 
to pomohlo 

17% 

čiastočne 
pomohlo 

17% 

ani nie 
6% 

 vôbec 
2% 

AK ÁNO, POMOHLO VÁM TO? 

prednášku s 
odborníkom 

9% 

poradňu s 
odborníkom 

55% 

 informačné 
letáky 

1% 

 informatívnu 
nástenku 

4% 

link na webe 
školy 
17% 

Iné:  
14% 

PRI RIEŠENÍ PROBLÉMOV DETÍ S UČENÍM BY SOM 
NAJVIAC PRIVÍTAL/A 



 

 

 

 

  vždy 
36% 

väčšinou 
57% 

 občas 
4% 

 je to pre mňa 
náročné 

1% 

málokedy, 
mám s tým 

problém 
2% 

SVOJE DIEŤA DOKÁŽEM USMERNIŤ PRI UČENÍ 

pri písaní úloh 
10% 

 pri učení sa a 
príprave na 

ďalší deň 
30% 

 pri príprave 
projektov 

25% 

pred dôležitou 
písomkou 

11% 

pomáham 
zriedkavo 

20% 

Iné:  
4% 

NAJČASTEJŠIE POMÁHAM SVOJMU DIEŤAŤU PRI UČENÍ 
A PRÍPRAVE 

menej ako 15 
minút 

1% 
15 - 30 minút 

11% 

30 minút- 1 
hodinu 

25% 

1 - 2 hodiny 
11% 

nedokážem 
posúdiť 

2% 

podľa potreby, 
je to rôzne 

50% 

DIEŤA BY SA MALO PODĽA MŇA DENNE VENOVAŤ 
UČENIU A PRÍPRAVE DO ŠKOLY 



 

 

 

 

neprimerane 
krátky 

2% 

krátky 
18% 

 primeraný 
64% 

 dlhý 
7% 

neprimerane 
dlhý 
3% 

neviem posúdiť 
6% 

ČAS, KTORÝ SKUTOČNE STRÁVI PRI UČENÍ A PRÍPRAVE 
DO ŠKOLY JE PODĽA MŇA  

nespôsobujú 
nevhodné 
metódy, 

vyučovacie 
postupy a 

prístup učiteľov 
20% 

čiastočne 
spôsobujú 
nevhodné 
metódy, 

vyučovacie 
postupy a 

prístup učiteľov 
21% 

spôsobujú 
nevhodné 
metódy, 

vyučovacie 
postupy a 

prístup učiteľov 
1% 

moje dieťa 
nemá problémy 

v 
učení/správaní 

sa 
58% 

PROBLÉMY V UČENÍ ALEBO SPRÁVANÍ SA MÔJHO 
DIEŤAŤA 


